
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : تم تحميل وعرض هذا المادة من موقع واجبي 
 

 : اشترك معنا ليصلك كل جديد 

www.wajibi.net 

https://wajibi.net/
https://twitter.com/wajibinet
https://www.facebook.com/wajibi.sa
https://www.instagram.com/wajibinet/
https://www.youtube.com/@wajibinet
https://www.snapchat.com/add/wajibi.net
https://t.me/wajibi
https://www.linkedin.com/in/wajibi-net-619230263/
https://wajibi.net/


 

 *  هـ   ١٤٤٤لعام  -مسارات- ثانويالأول مادة الرياضيات للصف ل منتصف الفصل الدراسي الأول   * اختبار

 هـ  .    ١٤٤٤/  ٣/   ١٠.    * التاريخ :  ........ ....................................................................................................................................................................................* الاســم : 

 

  # أختاري الإجابة الصحيحة : 

 هو :   ..…… , 15 , 9 , 6 , 3 , 3 في النمطالعدد التالي   ➀

 16 -د                             20 -جـ                             27 -ب                              24  -أ

 :     ناتج جمع عددين فرديين هو ............... ➁

 عدد غير نسبي -د                   عدد زوجي -جـ                       عدد أولي -ب                       عدد فردي -أ

𝐶𝐷̅̅الخاصية :  إذا كان    ➂ ̅̅   =̃    𝐴𝐵̅̅ 𝐴𝐵̅̅فإن    ،      ̅̅ ̅̅  =̃    𝐶𝐷̅̅  خاصية : تسمى     ̅̅

 التماثل للتطابق -د              التوزيع للتطابق -جـ                 التعدي للتطابق -ب               الانعكاس للتطابق -أ

 ( ...الفرض في العبارة السابقة هو :  إذا كان آحاده صفر أو خمسة      5يقبل العدد القسمة على )  ➃

                       5يقبل العدد القسمة على  -ب                              آحاده صفر أو خمسة  -أ

 إذا كان آحاده صفر   -د                       5لا يقبل العدد القسمة على  -جـ

 : خاصية  العبارة السابقة هي تبررالخاصية التي    a = 14   فإن :   a + 6 = 20  :إذا كان    ➄

 لطرح للمساواةا -د                     التعويض -جـ                القسمة للمساواة -ب                           التوزيع -أ

   :  العبارة التي تقبل على أنها صحيحة بدون برهان تسمى ➅

 تخمين  -د                        نظرية -جـ                           برهان -ب                             مسلمة -أ

 ماعدد الطلاب الذين درسوا اللغتين معا؟ً يمثل عدد الطلاب الذين يدرسون اللغتين الفرنسية والإيطالية في معهد اللغات، ن ڤشكل  ➆

 11 -د                             22 -جـ                                  3 -ب                               19 -أ

 أي نقطتين يمر بها :   ➇

 مستوى واحد  -دمستقيم واحد                  -جـ      ثلاث مستقيمات         -ب     مستقيمين              -أ

في الموعد المحدد   عبدالكريميأتي في موعدة المحدد ، إذن سوف يأتي  عبدالكريملاحظ طبيب الأسنان أن التبرير في العبارة )  ➈

 :  (  للزيارة القادمة 

                         تبرير استنتاجي -د            قائم على تعريفات -جـ                 تبرير استقرائي -ب                   قائم على قاعدة -أ

 أي العبارات الآتية تنتج منطقياً عن العبارتين الآتيتين ؟  ➉

 . إذا لم تأخذ قسطاً من النوم ، فسوف تكون مرهقاً  ➀

 إذا كنت مرهقاً ، فلن يكون أداؤك في الاختبار جيداً .  ➁

                           ا كنت مرهقاً ، إذن أنت لم تأخذ قسطاً كافياً من النوم .إذ  -أ

 .  إذا لم تأخذ قسطاً كافياً من النوم ، فلن يكون أداؤك في الاختبار جيداً  -ب

 .  فإنك لم تأخذ قسطاً كافياً من النوم،  إذا لم يكن أداؤك في الاختبار جيداً  -جـ

 لا توجد نتيجة صائبة . -د

 **************************************************************************************** 

 

 

٢٠ 



 

 :    أستعملي قانون القياس المنطقي لتحصلي على نتيجة صائبة من العبارتين الآتيتين إن أمكن# 

     العام .سوف يكتب في لوحة الشرف لهذا  فإن اسمه فأكثر ،   98على معدل   محمود إذا حصل   ➀

 في لوحة الشرف هذا العام فإنه سيتم تكريمه .  محمود إذا كُتب اسم   ➁

 .   ..............  .......................................................................................................................... ..................................................................................الاستنتاج : # 

  ************************************************************************* 

 :  أكملي الجدول الآتي   #  

 

 

 

 

 ************************************************************************* 

𝐸𝐺̅̅  من الشكل المقابل : إذا كان  #  ̅̅  =̃    𝐷𝐹̅̅ 𝑬𝑮̅̅وَ  الضلع     Xفأوجدي قيمة      ̅̅  ؟   ̅̅

 المبـــــــــررات  العبــــــــــــارات 
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****************** ******************************************************* 

𝒀𝑭̅̅  نقطة منتصف    Zوَ   𝑺𝒀̅̅̅̅نقطة منتصف     Xمن الشكل المقابل : إذا كان #   𝑺𝑿̅̅    فأثبتي أن  ،     XY=YZ وَ   ̅̅ ̅̅  =̃    𝒁𝑭̅̅  ؟     ̅̅

 المبـــــــــررات  العبــــــــــــارات 
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 ************************************************************************* 

 ندى غرم الله الزهراني معلمة المادة :                                                                      تمنياتي لكن بالتوفيق جميلاتي ...        
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  :الثانيال السؤ

 . m∠2 =   2x + 10 , m∠1 = 70° كان:في الشكل التالي إذا 

 :   m∠2 ثم اوجد  xقيمة  لإيجاداكتب برهان 
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 يأتي:أختر الإجابة الصحيحة فيما  السؤال الأول:

 

 

 

 

 

 

 هو:  ..…… , 15 , 9 , 6 , 3 , 3 في النمطالعدد التالي  (1

 16د(  20ج(  27     (ب 24     (أ

   ...............:ناتج جمع عددين فرديين هو  ( 2

 د( اولي ج( زوجي ب( نسبي   أ( فردي  

𝐂𝐃̅̅كان  الخاصية: إذا ( 3 ̅̅   =̃   𝐀𝐁̅̅ 𝐀𝐁̅̅فإن    ،  ̅̅ ̅̅  =̃   𝐂𝐃̅̅  خاصية:تسمى     ̅̅

 التوزيع للتطابقد(  للتطابق ج( التعدي للتطابق ب( التماثل   للتطابق أ( الانعكاس  

 هو:...الفرض في العبارة السابقة  خمسة(إذا كان آحاده صفر أو    5العدد القسمة على  )يقبل (4

 صفر أو خمسة ج( آحاده    5يقبل العدد القسمة على ب( خمسةآحاده أ(   
العدد القسمة  ليقب د( لا
    5على

 (:في الموعد المحدد للزيارة القادمة معبد الكرييأتي س المحدد، إذنيأتي في موعدة  معبد الكري أن طبيباللاحظ )العبارة التبرير في  (5

  مثال مضادد(  تخمين ج(  تبرير استنتاجي ب(    ستقرائيا رتبري أ(

  تسمى:صحيحة بدون برهان العبارة التي تقبل على أنها  (6

 د( التخمين  ج( النتيجة  المسلمةب(  أ( النظرية

  الآتيتين؟أي العبارات الآتية تنتج منطقياً عن العبارتين  (7

 .مرهقاً فسوف تكون  النوم،إذا لم تأخذ قسطاً من  ➀

 جيداً.فلن يكون أداؤك في الاختبار  مرهقاً،إذا كنت  ➁
 لم تأخذ قسطاً من النوم أ( إذا

 فلن يكون أداؤك في الاختبار جيداً 
إذا لم يكن أداؤك في الاختبار  (ب

فإنك لم تأخذ قسطاً كافياً  جيداً،
 النوم.من 

إذن أنت لم  مرهقاً،كنت  ج( إذا
 تأخذ قسطاً كافياً من النوم

 صائبة.توجد نتيجة  د( لا

 في:يتقاطعان إذا تقاطع مستويان فإنهما   (8

 د( مستقيمين ج( نقطة  مستقيمب(   أ( مستوى

 خاصية: العبارة السابقة هي تبررالخاصية التي    a = 14فإن:  a + 6 = 20 كان:إذا ( 9

 اةللمساو د( القسمة ج( التوزيع  اةللمساو حالطر ب( للمساواة لجمعأ( ا

 السابقة:المعاكس الايجابي للعبارة الشرطية  فان "." إذا كانت الزاويتان متقابلتان بالرأس فإنهما متطابقتان( 10
الزاويتان متقابلتان  م تكنل اأ( إذ

 متطابقتانغير بالرأس فإنهما 
 متطابقتانكانت الزاويتان  اب( إذ

 متقابلتان بالرأسفإنهما 
 متطابقتانالزاويتان لم تكن إذا ج( 

 متقابلتان بالرأس اليست فإنهما
إذا كانت الزاويتان متقابلتان د( 

 متطابقتان غيرفإنهما بالرأس 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هـ 1444     1-1رياضيات  1اختبار      
مدة الاختبار 

 دقيقة 40

 
 

 4/ اول ثانوي الصف   ............................................. الاسم: 20

  


